Gdańsk, dnia 28.04.2016r.

Do  uczestników postępowania
ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE_2
Dot.: postępowania nr A120-211-38/16/SK - Sukcesywna dostawa artykułów higienicznych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Gdańskiego.
Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity  Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytania zadane  do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 22.04.2016r.
Pytanie 1/2 
„Poz. 9 do jakiego typu dozowników automatycznych będzie stosowany ręcznik z tej pozycji”.
Odpowiedź na pytanie 1/2 

Ręcznik z poz. 9 będzie sosowany do dozowników Merida Top Maxi.
Pytanie 2/2 

„Poz. 11 do jakiego typu dozowników będzie używane mydło z tej pozycji, czy do tej pozycji jest przewidziany jakiś dozownik z obecnego przetargu?”.

Odpowiedź na pytanie 2/2
Mydło z poz. 11 będzie używane do pojemników mydła w pianie Merida Top. Mydło będzie przewidziane                             do pojemników, które Zamawiający posiada.
Pytanie 3/2 

„Poz. 18 do jakiego typu mydła będzie używany ten dozownik”.

Odpowiedź na pytanie 3/2
Zamawiający modyfikuje zapis w poz. 18 formularza przedmiotowo-cenowego – załącznik nr 2 do SIWZ.
Zamawiający chciałby podkreślić, iż ocena złożonych ofert nastąpi po ich otwarciu , w terminie wskazanym przez Zamawiającego, wyłącznie w oparciu o wskazane kryteria,  na podstawie ceny oferty brutto oraz terminu realizacji zamówień częściowych (poszczególnych zamówień), podane  w załączniku nr 1 do SIWZ.
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